



Bokros Lajos ötszáz napja

2016 október 26. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ébreszt?! Patrióták, demokraták, egyebek! Eljött a pillanat, amire az orbáni diktatúra hat éve óta vár a demokraták közössége! A demokraták gy?zni fognak!

Jó, nem most azonnal. Nem kell kapkodni. Például október 23-án sem jött ez megint össze. Pedig volt füttyattak, Ungváry történész is véres szemöldök? mártír lett, de a népnek ez még mindig nem elég! Az „ostoba antiszemita csürhe” – Para-Kovács Imre kedves meghatározása a Klubrádióban a Kossuth térre kilátogató több tízezer emberre, meg a népszavazás majd három és fél milliójára – még az istennek sem érti az igaz demokrata üzenetet. Korlátoltak, no! De azért volt ám nóvum és progresszió is vasárnap, a demokratikus ellenzék pártjainak durci-gy?lésén a gy?zelem programját hirdették meg!

Két év múlva össze lesz újra tákolva az együtt?ködés, MSZP, DK, PM, MoMa és a többiek együtt döntenek meg az önkényt! S?t, elég néhányat aludni, és a demokratikus ellenzék vezet?i megállapodnak a közös vízióról is. (Nekem személy szerint még sohasem volt ballib demokrata politikai vízióm, de így is a zsigereimben érzem, hogy ez csak valami nagyon komoly, titokzatos dolog lehet, ha már jó negyedszázada keresik és még mindig nem találják.) S ha ez megvan, akkor semmi, de semmi sem állíthatja meg a demokratákat, hogy 2018-ban leváltsák az Orbán-kormányt!

Jó, jó, az igazi demokraták is tökéletesen tudják, hogy vannak köztük ellentétek, meg az egyik mást mond, mint a másik, és abban sem értenek egyet, hogy Orbánt hogyan kell utálni, mert egymást még jobban utálják. A választási gy?zelem után csak kerek ötszáz napot kell egymással kibírni. Legalábbis ezt mondja Bokros Lajos, a mérsékelt jobboldali gondolat arca. És ? biztosan jól tudja, hiszen Bokros úr már volt a reformkommunista közigazdászok arca és a szocialista Horn Gyula kormányának pénzügyi arca is, és szeretne még nagyon sok minden arca lenni. Hogy mi történne ebben az ötszáz napban? Hát ki kérdezhet ilyen hülyeséget? Hát vissza lesz állítva a demokrácia, kérem szépen!

Erre persze elég hat nap, a világot is összehozták ennyi id? alatt. Ekkor lesznek meghozva a szakmai döntések. Az els? a pénzügyi stabilizáció napja lesz, behívjuk az IMF-komisszárokat. A másodikon eladunk mindent, ami még mozog és állami vagy önkormányzati tulajdonban van. A harmadikon megteremtjük az energiafüggetlenséget, miután elvágjuk az összes Oroszország fel?l befutó gáz- és olajvezetéket. A negyedik a sajtószabadság napja lesz, akkor lesz kirúgva mindenki a közmédiától. Az ötödiken – az európai gondolat jegyében – bejelentjük, hogy Budapest közigazgatásilag csatlakozik Brüsszelhez.

A hatodikon lelkesen megünnepeljük, hogy Brüsszel egyre több migránst kész befogadni. A hetedikén az Úristen megpihent, de mi, demokraták, dolgozó emberek vagyunk, ekkor a demokrácia oltárán áldozunk, átalakítjuk a választási rendszert, legyen kétszáz helyett ezer képvisel? a parlamentben. A maradék négyszázkilencvenhárom napon pedig elosztjuk az ezer helyet. Aztán lesz új, nagyon demokratikus választás.

S a Fidesz kap kilencvennyolc százalékot.

El?re demokraták, patrióták!

Máté T. Gyula - www.magyarhirlap.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló